
ODRŽAVANJE I ČIŠĆENJE
KAMINA

MJERE OPREZA PRIJE ČIŠĆENJA
Prije nego što započnete s održavanjem ili čišćenjem kamina, važno je osigurati sljedeće korake:

Svi dijelovi kamina moraju biti hladni.
Pepeo u kaminu mora biti hladan; ne smije biti žara u njemu.
Koristite zaštitnu opremu propisanu zakonom (EEC 89/391).
Alati koje koristite moraju biti odgovarajući.
Nakon završetka popravaka ili održavanja, provjerite jesu li svi sigurnosni poklopci na mjestu i zatvoreni.

Preporučuje se čišćenje površine kamina samo suhom krpom i bez upotrebe deterdženata,
kako bi se izbjeglo oštećenje površine!!!



Ember kamini imaju veliku prednost u odnosu na konkurenciju - spremnik za pepeo instaliran u
kaminu koji omogućavajući lakše i jednostavnije čišćenje pepela.
Spremnik za pepeo treba pravovremeno isprazniti kako bi se izbjegao kontakt pepela s rešetkom
peći. Ako se to ne učini na vrijeme, postoji mogućnost da rešetka ložišta neće biti potpuno ohlađena
i da će na kraju biti uništena.

Upotreba spremnika za pepeo: Spremnik za pepeo nalazi se ispod ložišta kamina, skriven iza vrata
kamina. Kada se pepeo uklanja iz spremnika za pepeo, prvo je potrebno otvoriti vrata ložišta, zatim
lagano povući ručku spremnika za pepeo, izvući i ukloniti pepeo, nakon čega se spremnik za pepeo
može vratiti na svoje mjesto.

Izuzetno je VAŽNO osigurati da u kaminu ne ostane žar i da je pepeo potpuno hladan. Ako prilikom
čišćenja peći ostane bilo kakav žar, postoji rizik od opeklina, kao i od zapaljenja kante za smeće.
Preporučujemo korištenje zaštitne rukavice prilikom odlaganja pepela, kao i metalnog spremnika za
odlaganje pepela kako bi se izbjegli mogući nesretni slučajevi.

Nemojte bacati pepeo u kantu za smeće!!!

ČIŠĆENJE STAKLA NA KAMINU
Ako je potrebno, staklo kamina može se očistiti vlažnom krpom ili novinama prethodno umočenim u
pepeo; staklo kamina treba ribati dok nije potpuno čisto. Također je moguće koristiti deterdžente za
pranje stakla ili čišćenje kuhinje. Osim toga, postoje posebne spužve za suho čišćenje.
Nemojte čistiti staklo kamina dok je kamin u upotrebi;
kamin mora biti potpuno hladan!
Nemojte vlažiti brtve vrata kako biste spriječili gubitak njihove funkcije!
Kemikalije ne smije doći u dodir s obojenim elementima peći!

ČIŠĆENJE DIMNJAKA I DIMOVODNIH CIJEVI
Preporučuje se čišćenje dimnjaka i dimovodnih cijevi svaki put
kada primijetite jak protok dima.
Čišćenje čađe i karboniziranih ostataka treba
provoditi ispravno,
koristeći odgovarajuće alate i pazeći da se
ne oštete lakirani dijelovi i brtve.

ČIŠĆENJE KAMINA OD PEPELA,
ČIŠĆENJE STAKLA I DIMNJAKA


